Na svou narozeninovou oslavu chci pozvat Filipa, Evu, Vitka, Lenku, Jalii, Romanu,
Olega a Pavla. Chtél bych rozvézt v co nejkratsi dobé véem pozvanky. Udélal jsem si
k tomu poznamky. Co asi znamenaji? A pomuze mi takovy model vyresit mij pro-
blém? Navrhnéte, jak model opravit, aby mi vice pomohl. Pfipadné ho upravte nebo
opravte.

(Lenka, Filip) =2
(Filip, Vitek) = 4
(Jalia, Pavel) =1
(Romana, Pavel) =6
(Eva, Pavel) =2

(Lenka, Pavel) =8
(Jalia, Filip) =3
(Julia, Eva) =2
(Romana, Vitek) = 2
(Vitek, Pavel) = 2
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